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平成27年度号外

平成28年3月17日（木）

発行江南市立古知野北小学校
江南市和田町宮145番地
TEL O587-56-2274

FAX O587-56-2g24
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三
毎日更新

古北だより ’ ’畦-雲、〃古知野北小学校、 ホームページ

今年度の「学校評価アンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。すでに、2月中旬より下

旬にかけて、本校ホームページににて結果を掲載いたしましたが、改めて、紙面にてお伝えいたします。

※回答期間H28.1.15～H281.22

※有効回答数338件（※紙媒体94件、オンライン244件）

※4段階回答「当てはまる」「まあまあ当てはまる」「あまり当てはまらない」

「当てはまらない｣。グラフは、この4つに「無回答」が加わる。

※数値は、左より「当てはまる」「まあまあ当てはまる」「あまり当てはまら

ない｣。数値がないものは、表示が重なり、不明瞭となるため割愛。
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2学校での行事や体験活動は、

お子様の心の成長に役立っている。

1学習の基礎･基本を身に付けるための

『よくわかる楽しい授業｣が行われている
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4学校は､基本的な生活習慣(あいさつや整理整頓な

ど)の育成に熱心に取り組んでいる。

3学校は､健康教育や体力づく'りに熱心に

取り組んでいる。
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5集団生活のルール(規範意識)を身に付けるための

努力がされている。

6学校は､いじめや暴力のない学校づくりに
取り組んでいる。
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7学校は､お子様たちの安全確保に努め、

危機管理をしっかり行っている。

8学校は､清掃が行き届き､環境が整えられている。
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9学校からのたより(学校だより･学年だより・

保健だより等)の内容は適切である。

10学校の教職員はお子様のことについて

親切に相談に応じている。
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12お子様は､早寝早起きの習慣が身に付いている。11お子様は､楽しく学校に通っている。
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14お子様は､朝食をとってから登校している。13お子様は､家庭学習の習慣が身に付いている。
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16古北小の子どもは､交通ルールやマナーを守り、

危険な遊びをしていない。

15古北小の子どもは､地域でも挨拶ができている。
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18保護者として､KSVやボランティアの方々に

会ったら､お礼の声をかけている。

17保護者として古北小のホームページを見ている。
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全体的に、 「当てはまる」「まあまあ当てはまる」の肯定的な回答が多い傾向にあり、また、一昨年度よ

り昨年度、昨年度より今年度、と當定的な回答の割合が増えている設問もあり、本校の教育活動にご理解。
ご協力をいただけていることを実感します。ありがとうございます。

そんな中、他の設問に比べ、「13お子様は、家庭学習の習慣が身に付いている」という設問において、「あ
まり当てはまらない」が年々、増加しているのは気になるところです。スマートフォンやゲーム等に接する

時間の増加が、一つの要因として考えられます。小学校の学習は中学校以降の学習の基礎となります。時間
の使い方をコントロールできる力とあわせて、家庭学習の習慣を身に付け、基礎学力の定言につながるご指
導を家庭でもしていただけると幸いです。

また、紙面の都合で、自由記述のご意見。ご感想を掲載することができませんが、周知するとよいと思わ
れるご意見及びその回答を本校HPにて掲載させていただきました。そちらもご覧いただけると幸いです。

本校教育活動に対するご意見。ご感想は常時受け付けております。何かございましたら、お聞かせ願えれ
ば幸いです。引き続き、本校の教育活動にご理解。ご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。


